

特訊

## 吳廷琰家

余陽

早在幾年前，吳廷琰被視為南越教父。他的弟媳吳氏，是舊都察御史的夫人。被嘉贈為女中豪傑。吳廷琰家族，被譽為優秀的、不平凡的和值得驕傲的一羣。那並不是因為吳廷琰成為南越總統之後，人們才有這樣的稱譽。他們本來都是有學識的。早已出人頭地的人物。

吳氏家族中最突出人物

這裏所要介紹的吳廷琰家族，就是吳氏五兄弟。和老三的夫人陳麗春。吳氏五兄弟是老大吳廷俊，六十六歲。

順化天主教區大主教。老二吳廷琰，老三吳廷儒（膝下五十二歲，總統府顧問。老四吳廷幹，五十歲，在南越南部領導和帶領對抗共產黨之破壞。老五吳廷諭，四十八歲。曾任南越駐英大使及駐歐洲其他國家大使。

吳廷儒，六人陳麗春，似乎是三十八歲。在數年來南越政潮中，她是最突出的人物。現在讓我們先來看看她是如何的令人注意。她是最最近悄然辭去駐美大使的陳文。

她是怎樣的令人注意。她是最最近悄然辭去駐美大使的陳文。

## 吳尚鷹先生每日專欄

退一步

吳尚鷹

見解

美蘇兩國所採政策，均因一時便利作步步為營之計。美國務卿羅斯克在莫斯科簽約歸來，日前發表意見，更露骨。

說出此條約之實在性。他謂各國無

論那一方不履行義務時，美國即恢復

核子試驗。此為一語道破一切之言。

美蘇兩國不利用機會應付環境，彼此作

無誠意之舉動。凡國際的利害交涉，向

無永久仇敵亦無永久朋友。此為現實世

界之寫真，不足為奇。

## △哈里曼的見解

人之家常

飯

菜

式

中

國

式

中

國

中

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國

國